
Question n°1 
Comment jugez-vous le dispositif d’information mis en 
oeuvre pour informer et encourager les habitants à participer 
à l’atelier ?


__  10 . Très Satisfaisant

__  9.

__  8.

__  7.

__  5.

__  6.

__  5.

__  4.

__  3.

__  2.


__ 1.  Insatisfaisant

Question n°5 
Au final, comment estimez-vous le Cahier des préconisations 
qui synthétise le fruit du travail de l’atelier ?


__  10 . Très Satisfaisant

__  9.

__  8.

__  7.

__  5.

__  6.

__  5.

__  4.

__  3.

__  2.


__ 1.  Insatisfaisant

Question n°2 
Comment jugez-vous la diffusion des informations tout au 
long de la démarche (invitation, compte rendus, document de 
travail)  ?


__  10 . Très Satisfaisant

__  9.

__  8.

__  7.

__  5.

__  6.

__  5.

__  4.

__  3.

__  2.


__ 1.  Insatisfaisant

Question n°6 
Au final, considérez-vous que le Cahier des préconisations 
prend bien en compte les enjeux de préservation des 
richesses écologiques de la Réserve naturelle ?


__  10 .

__  9.

__  8.

__  7.

__  5.

__  6.

__  5.

__  4.

__  3.

__  2.

__ 1. 

Question n°3 
Comment jugez-vous la qualité de l’animation (travail en sous-
groupes sur planches, espace de dialogue, régulation des débats) ?


__  10 . Très Satisfaisant

__  9.

__  8.

__  7.

__  5.

__  6.

__  5.

__  4.

__  3.

__  2.


__ 1.  Insatisfaisant

Question n°7 
Au final, considérez-vous que le Cahier des préconisations 
prend en compte de manière équilibrée la question des 
usages sociaux de la Réserve Naturelle ?


Pourquoi ? :…………………………………………………… 

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

……………………………………………

__  10 .

__  9.

__  8.

__  7.

__  5.

__  6.

__  5.

__  4.

__  3.

__  2.

__ 1. 

Question n°4 
Comment jugez-vous le format de l’atelier (nombre de 
réunions, visite de terrain) et l’organisation des réunions (lieux et 
salles, créneau horaire) ?


__  10 . Très Satisfaisant

__  9.

__  8.

__  7.

__  5.

__  6.

__  5.

__  4.

__  3.

__  2.


__ 1.  Insatisfaisant

Question n°8 
Autres remarques ou suggestion de pistes d’amélioration : ……………………………………………………….. 

Identité 
______ Madame  _____ Monsieur     ___ Âge


Commune et quartier de résidence : ………………………………………………………………………


A combien de séances de l’atelier de concertation avez-vous participé ? 
(de 1 à 7 y compris la matinée de terrain) :____ 

Prend très bien en compte

Prend très mal en compte

Prend très bien en compte et de 
manière équilibrée

Prend très mal en compte et de 
manière déséquilibrée

Noter  
de 1 à 10

Compilation des réponses (Nb de participants ayant répondu : 30)

3,3 % 
10,0 % 
36,7 % 
20,0 % 
10,0 % 
3,3 % 
13,3 % 
0,0 % 
0,0 % 
3,3 %

26,7 % 
30,0 % 
16,7 % 
10,0 % 
3,3 % 
3,3 % 
6,7 % 
0,0 % 
3,3 % 
0,0 %

13,8 % 
20,7 % 
31,0 % 
6,9 % 
10,3 % 
13,8 % 
0,0 % 
0,0 % 
3,4 % 
0,0 %

14,3 % 
25,0 % 
25,0 % 
17,9 % 
7,1 % 
7,1 % 
0,0 % 
0,0 % 
3,6 % 
0,0 %

QUESTIONNAIRE D’ÉVALUATION DE  LA DÉMARCHE

6,7 % 
26,7 % 
16,7 % 
16,7 % 
6,7 % 
16,7 % 
0,0 % 
0,0 % 
6,7 % 
3,3 %

13,3 % 

10,0 % 

23,3 % 

6,7 % 

20,0 % 

20,0 % 

0,0 % 

3,3 % 

0,0 % 

3,3 %

Voir page suivante

20,7 % 79,3 % 

Aucune réponse (erreur programmation questionnaire ?)

Moins de 18 ans     3,3 %  -  Entre 18 et 25 ans    6,7 %  
Entre 26 et 30 ans  10,0 %  -  Entre 31 et 45 ans   3,3 % 
Entre 46 et 55 ans  16,7 %  -  Entre 56 et 65 ans  46,7 % 
Entre 66 et 75 ans  13,3 %  -  Plus de 76 ans   0,0 %

Comment concilier la richesse écologique de la Réserve Naturelle de la Forêt de Neuhof / Illkirch et l’accueil de son public ?

Voir page suivante

Voir page suivante

Taux de satisfaction … 
Supérieur à 7 :  70 % 
Inférieur à 7 :  30 %

Taux de satisfaction … 
Supérieur à 7 :  83 % 
Inférieur à 7 :  17 %

Taux de satisfaction … 
Supérieur à 7 :  72 % 
Inférieur à 7 :  28 %

Taux de satisfaction … 
Supérieur à 7 :  82 % 
Inférieur à 7 :  18 %

Taux de satisfaction … 
Supérieur à 7 :  67 % 
Inférieur à 7 :  33 %

Taux de satisfaction … 
Supérieur à 7 :  53 % 
Inférieur à 7 :  47 %


